

### Berichtigungen.

Im XXXV. Hefte S. 26 Note 15 lies *Erbauung* statt *Eroberung*,  
S. 27 Z. 10 v. u. *Winseling* statt *Wieseling*. — Im XXXVI. H. S. 180  
Z. 3 v. u. lies Moreau de *Mautour* statt M. d. *Mauteur*.

---